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Referat af Bestyrelsesmøde tirsdag den 12. april 2016 

 
Til stede:  Hans B. Johnsen, Hans-Erik Nielsen, Per L. Jensen, Nikolaj Frøkjær-Jensen, Ivan 

Skovsted, John Knudsen og Poul Møller Hansen 

Sekretær:  Jette Thomsen 

 

Hans startede med at byde velkommen til Poul Møller Hansen, som er nyt bestyrelsesmedlem. 
 
1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
 
Referatet blev godkendt og underskrevet. 

Opfølgning på tjekliste 

Advokathuset vil sponsere en regelaften med Oswald Academy for medlemmerne. Hans kontakter 
Oswald og Advokathuset for at finde en dato og pris. 

Den nye hjemmeside skulle efter planen være klar ca. 1. maj.  

Baneudvalget –Ivan – arbejder videre med projektet om at få sat et beskyttelseshegn op ved 
dameteestedet på hul 12, så de ikke rammes fra spillere på hul 11.Hans undersøger hvor man kan 
få hegn og til hvilken pris. Der sættes straks nogle skilte op ved broerne og tee-stedet ved hul 11 
om, at man skal huske at råbe fore, hvis man slår ”skævt” om på hul 12.  

2 Evaluering af Generalforsamling 2016 

En god generalforsamling med 93 fremmødte. Vi har fået positive tilbagemeldinger på at vi i år 
havde andre indslag på generalforsamlingen (Odendo, Spar Nord). Næste år kommer Bravo 
Tours, såfremt det ikke afholdes i ”messe-ugen”. 

a) Konstituering: 
Bestyrelsens konstituerede sig således: 
Formand: Hans B Johnsen 
Næstformand: Ivan Skovsted 
Kasserer: Hans Erik Nielsen 
Øvrige: John Kold Knudsen, Nikolaj Frøkjær-Jensen, Per Linderoth Jensen og Poul Møller 
Hansen. 
 

b) Besættelse af udvalgsposter 
Bane- og Husudvalg: Ivan Skovsted 
Begynder- og PR-udvalg: Poul Møller Hansen(BEG) og Nikolaj Frøkjær-Jensen (PR) 
Elite udvalget: Michael Nielsen 
Handicapudvalget: Ivan Skovsted (Hans Evaldsen er formand) 
Juniorudvalget: John Kold Knudsen (Kim Deleaurant er formand) 
Matchudvalget: John Kold Knudsen(formand) og Ivan Skovsted 
Sponsorudvalget: Hans Erik Nielsen (formand) og Per Linderoth Jensen 
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Økonomi og personaleudvalget: Hans B Johnsen, Hans Erik Nielsen og Per Linderoth 
Jensen. 

3. Økonomi  

Afskrivningerne er bogført som budgetteret. 

Fritspilsopgørelsen er d.d. udkommet pr. 31.3.16. Vi ligger pt. På 3. pladsen efter Hvalpsund og 
Hjarbæk mht. antal besøgende. 

Restancelisten 

Reminder nr. 2 er udsendt. 

  

4. Endelig opgørelse lokaltilskud for 2015 samt anlægsønsker for 2017 

Hans Erik fortalte, at vores Sis-ansøgning omkring lokaletilskud nu er godkendt, og vi vil modtage 
yderligere kr. 28.000,- for 2015.  

Der er ikke sendt anlægsønsker for 2017. 

 

5. Indkøb af TORO Groundmaster til 250.000,- 

Er bestilt og forventes at ankomme sidst på ugen. Maskinen er en brugt og har kørt 1000 timer, og 
den skal bruges til at klippe semirough. Der er et års garanti.  

  

6. Bestilling af DGU- og NGU kort 

Alle kort er bestilt, modtaget og udleveret til bestyrelsen. 

 

7. Introduktionsaften med Oswald Academy 

Advokathuset vil gerne sponsere en regelaften med Oswald Academy, som har fået meget ros 
andre steder. Hans siger ja tak til Advokathuset og booker en tid hos Oswald Academy i maj eller 
efteråret. 

 

8. Kontingentstørrelse andre klubber 

Vi har erfaret at vore naboklubber har nedsat kontingenterne i forhold til vores. Skive Gk har 
seniorkontingent for 5295,-  ægtefælle 9990,- prøvemedlem 995,- 

Morsø koster Senior 5100,- Prøvemedlemskab 1500,- 

Volstrup koster senior 5000,-, Hjarbæk senior 6000,- (prøvemedlem 795,-) 

Dette tages op til overvejelse når næste års budget skal udarbejdes og de nye takster skal findes. 
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9. Golfens Dag den 17.4.2016 

Programmet aftales nærmere på begynderudvalgsmøde i morgen aften. 

10. Åbningstider i Cafeen 

Gitte har lovet at der er åbent fra kl. 11-20 alle dage, når sæsonen rigtig kommer i gang. 

11. Minishoppen/Holstebro Golfshop (match) 

Bestyrelsen siger nej tak til tilbuddet fra Holstebro Golfshop. John forsøger at få en aftale med 
golfexperten i Herning om besøg1-2 gange om året med udsalg i klubhuset. 

12. Odendo 

Vi mangler sponsorgaver!! Conny er ved at køre fast i det, og der ingen der har tilbudt at hjælpe 
med at skaffe nogle gaver indtil videre.  

Det er kun i marts og april vi får 85 % af pengene fra 1/5-16 får vi kun 70% af pengene, så det er 
lidt ærgerligt, at der ikke er kommet flere på banen. 

MEN igen - opfordres alle inkl.  Bestyrelsen til, at komme med ideer til mulige sponsorer 
eller allerhelst en doneret gave!  

Husk i øvrigt også at gå ind og byd på de ting, der allerede er der inde –og opfordre andre til at 
prøve. 

13. Nyt for udvalgene 

Bane- og husudvalg – Banen er meget flot for årstiden pt. 

*Sundrivehuset er nu væk, det var blæst i stykker. Der undersøges nu fx i Hjarbæk, hvad deres 
huse koster. Ivan er på sagen. 

*Starter-huset skal snarest muligt males/træbeskyttes. 

*Hul 14/15 adgang til teested dur ikke, det skal laves om snarest. 

 
Begynder og PR-udvalg – Der var åbent hus 3 søndage 13/3, 17/3 og 3/4 for at skaffe 
medlemmer. Desuden har de sendt mail til alle medlemmer og opfordret til at skaffe nye 
spillere. Der er sat reklame i div. aviser, sendt mail ud til alle medlemmer af ØIF og Fursund If 
via Conventus. Reklame på infortavler i Skive og på facebook og Salling Web.  

Indtil videre har det givet 10 nye prøvemedlemmer, hvilket er lidt skuffende ifølge Poul. 

Der er ud over Golfens Dag den 17/4 også åbenthus den 1/5 og 5/6. Der vi bl.a. blive 
reklameret i Radio Limfjord + infotavler i Skive op til disse arrangementer. 

Begynderudvalget vil gerne sende en mail til alle medlemmer igen og opfordre til at gøre en 
indsats for sagen.  
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Der blev foreslået at lave en invitation til oldboys-fodboldklubber om et arrangement for dem, 
eller lave en mentor ordning for at sikre en god indslusning og fastholdelse af medlemmet. 

Vi kunne evt. byde de byde medlemmer velkommen på hjemmesiden, hver måned, så man 
ved hvem der er nye. Bestyrelsen vil gerne have navnene på alle nye medlemmer hver måned. 

Der skal i øvrigt laves en vejledning i hvordan vore medlemmer skal gøre for at bruge den 
voucher, som træneren har delt ud. Kontoret aftaler med Joe om det. 

Der afholdes møde i morgen 13/4 i begynderudvalget. 

Elite – intet nyt 
 
Handicap: intet nyt 
 
Junior – ca. 10 juniorer startede i sidste uge 
 
Matchudvalg – Sponsormatchen er den 17/6-16. 

John kontakter Jette Bach vedr. en match den 18/6, hvor hjerteforeningen evt. kunne blive 
sponsor. Johan skal kontakte kontoret så snart der er en afklaring, da vi har nogle greenfee 
gæster der gerne vil spille 18/6 

21/8 Fur Bryghus Match – Hans er matchleder (John kan ikke den dag) 

 
Sponsor –. Skive Folkeblad og Skov har underskrevet en ny aftale. 

12. Indkomne ideer og forslag fra medlemmer 

Forslaget på generalforsamlingen om at vi skulle have æresmedlemmer, vil bestyrelsen gerne 
afvise, da det er lidt ”farligt” at lave forskelsbehandling, og det ofte vil skabe splid. 

13. Eventuelt 

Ikast Gymnasium har anmodet HVG om at deltage i et projekt: Cesso.dk mellem skoler og 
omverdenen i Region Midtjylland. Nikolaj har allerede sagt ja tak til projektet via Jørgen 
Stagstrup. Poul undersøger nærmere hvad det går ud på. 

 

Næste møde: tirsdag den 10. maj 2016 

NB: mødet i juni flyttes fra 14/6 til 21/6-16 

 

Bestyrelsen 
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